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06/ البناء01

الطبوغرافیةالمھامبإحدىالقیامأثناء
فيالموضحةعلیھاالمحصلالنتائجكانت

:أدناهالشكل
:مایليأحسب:المطلوب.

؟ GSP3و  GSP4السمت الإحداثي .   
P1الإحداثیات القائمة ل: . , p2  ؟

SP3. الأطوال  , SP4 ؟
. مساحة المثلثین بالإحداثیات القطبیة؟ 

A 15t .

141.00المیكانیك المطبقة/02
B 7.5 التاليالممثل في الشكل المیكانیكي  ألمثلثيلدینا النظام 

1.00 C

D
2.002.00 / ــ تأكد من أن النظام محدد سكونیا  01

ـ أحسب ردود الأفعال في المسندین/ ـ02 
/ ــ أحسب الجھود الداخلیة في القضبان وبین طبیعتھا ودونھا في جدول 03 

16=σ KN/cm2 علما أن     ــ أحسب مساحة المقطع العرضي للقضیب الأكثر تحمیلا /04
ا كانت القضبان المستعملة على شكل إذ 

b

a

b
a

80x80x8 ھوAC ا كان نوع المجنب المستعمل في القضیب إذ / ــ 05

= σــ تحقق من شرط المقاومة  16 KN/cm2

E= 2х104 KN/cm2 ــ أحسب قیمة التشوه ونسبة التشوه  للقضیب وبین طبیعتھ مع العلم أن 

= ــ تحقق من شرط المقاومة   10KN/cm2τ
1.4) موصول بأربعة براغي ذات قطر  BDإذا كان القضیب (- mm  :في مستوقص واحد 
    حلا مناسبا     ــ اقترح 

بالتوفیق .                                                      ــ أحسب عدد البراغي اللازمة لدلك 

مساحة
(cm2)المقطع

الأبعاد
b a

3.08 4 40
3.90 4.5 45
4.80 5 50
6.91 6 60
9.40 7 70
12.16 8 80


